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Для почты: 620028 г.Екатеринбург, ул. Крылова, 27, оф. 223


Модуль ADEM NTR – укрупненное трудовое нормирование

Группа Компаний ADEM предлагает инструмент позволяющий автоматизировать процесс трудового нормирования - Модуль «Нормирование и технологические расчеты» (ADEM NTR).

Использование ADEM NTR службами, решающими задачу трудового нормирования (отдел главного технолога, ОТиЗ), позволит выполнять расчет нормы времени на изготовление детали или изделия в кратчайшие сроки.

Модуль ADEM NTR работает как автономно, так и в составе системы CAD/CAM/CAPP ADEM-VX. 

В основе работы модуля лежит определение норм времени для работ при помощи справочника общемашиностроительных укрупненных норм времени на основе анализа чертежа или эскиза детали (изделия в целом), либо существующего технологического процесса.  

ADEM NTR поставляется со справочниками работ: всех типов станочных работ, слесарных, слесарно-сборочных, электромонтажных, сварочных и других видов.
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ADEM NTR позволяет определить нормы подготовительно-заключительного времени, неполное штучное время и рассчитать норму штучного времени. Определение нормы времени выполняется выбором из таблиц или расчетом по эмпирическим формулам. 

Модуль предоставляет инструменты создания собственной структуры расчетов норм времени, например, для получения отчета по трудоемкости не только на отдельные детали, но и на все изделие в целом.

Режим администрирования ADEM NTR позволяет редактировать существующие справочники норм времени и создавать свои собственные таблицы с данными и поправочными коэффициентами.

Результаты нормирования изделий могут быть переданы в MES системы для организации планирования производства.
Богомолов В.Н.
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